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	ACTA N°:
	II

	FECHA:
	21 septiembre 2017

	DISTRITO:
	3






	En Zapopan, Jalisco, siendo las 18:06 horas del día miércoles 21 de septiembre de 2017, en la sala de juntas ubicada en la bodega numero 10 de la calle 2, Av. Parres Arias, casi esquina con Periférico, se celebró la Segunda Sesión Ordinaria del Consejo de Distrito 3, presidida por el C. Saray Hernández Contreras, Consejero General del distrito 3, el MTRO. ARMANDO GUZMAN ESPARZA, Secretario Técnico y Director del COPLADEMUN; así como los representantes de los Consejos de Colonia, con la finalidad de desahogar los trabajos del consejo del distrito 3, conforme a la convocatoria expedida.

El MTRO. ARMANDO GUZMAN ESPARZA, Secretario Técnico y Director del COPLADEMUN da la bienvenida a los asistentes.



	DESARROLLO
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LISTA DE ASISTENCIA.

	NOMBRE
	CARGO 
	COLONIA

	BERTHA HERNANDEZ RODRIGUEZ
	COORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	ARCOS DE ZAPOPAN 3RA SECCION.

	ABRAHAM YAÑEZ GUZMAN 
	COORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	COLINAS DEL RIO

	GENARO BENAVIDES OLIVA
	COORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	COLINAS DEL RIO

	MA, LOURDES SANCHEZ LOPEZ
	COORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	MARCELINO GARCIA BARRAGAN

	PROF. FERNANDO SANCHEZ GUZMAN 
	COORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	PRDIO EL ZAPOTE

	JOSE ASUNCION JARA PEREZ
	COORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	RANCHO EL CENTINELA

	ANDELMO CRUZ BURGOS
	COORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	EL TIGRE II

	EMILIO CONTRERAS GUTIERREZ
	COORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	HACIENDA DEL VALLE

	SARAY HERNADEZ CONTRERAS
	CONSEJERA GENERAL DE DSITRITO
	VALLE DE LOS ROBLES

	AURORA OROZCO FLORES
	COORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	EL ZAPOTE II

	MARTIN PRECIADO CASTILLO 
	COORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	HOGARES DE NUEVO MEXICO

	ROSA HERNANDEZ DIAZ
	COORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	VICENTE GUERRERO II SECCION

	LUIS JULIO BONILLA RUBIO
	COORDINADOR DEL CONSEJO DE COLONIA
	VILLAS DE NUEVO MEXICO
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2.- DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE LA ASAMBLEA.

En este punto del orden del día el MTRO. ARMANDO GUZMAN ESPARZA, Secretario Técnico y Director del COPLADEMUN, informa que conforme al registro de asistencia se encuentran presentes 13 (TRECE) de las 15 (QUINCE) colonias que integran al Consejo de Distrito, por lo que, de conformidad a lo que establece el ARTÍCULO 26, FRACCIÓN VI DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL COMITÉ DE PLANEACIÓN PARA EL DESARROLLO MUNICIPAL (COPLADEMUN), declara que existe el quórum legal para sesionar y tomar acuerdos que tengan validez.
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3.- LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

El MTRO. ARMANDO GUZMAN ESPARZA, Secretario Técnico y Director del COPLADEMUN, da lectura al orden del día y pone a consideración de los asistentes su aprobación.
	ORDEN DEL DÍA:



      


1. Lista de Asistencia.
2. Declaración del quórum legal de la asamblea.
3. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día. 
4. Lectura y aprobación en su caso del acta de la sesión anterior.
5. Informe de avance de obras 2017.
6. Aprobación y  jerarquización de peticiones 2018
7. Asuntos varios.
8. Clausura

 Queda aprobado por unanimidad el orden del día.
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4.- LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

Para desahogar el cuarto punto del orden del día, el MTRO. ARMANDO GUZMAN ESPARZA, Secretario Técnico y Director del COPLADEMUN, solicita a la asamblea se omita la lectura del acta anterior, toda vez que fue entregada a todos los integrantes del consejo una copia de ésta.

Se aprueba por unanimidad la omisión de la lectura del acta anterior.

Siguiendo con el punto del orden del día, por lo que se refiere a la aprobación del contenido del acta de la sesión anterior, el MTRO. ARMANDO GUZMAN ESPARZA, Secretario Técnico y Director del COPLADEMUN, solicita su aprobación en votación económica.

Se aprueba por unanimidad el contenido del acta anterior.
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5.- INFORME SOBRE LAS ACCIONES REALIZADAS EN 2017.

El MTRO. ARMANDO GUZMAN ESPARZA, Secretario Técnico y Director del COPLADEMUN, entrega un informe de las acciones realizadas en el 2017

	COLONIA
	ASIGNACION
	PROGRAMA
	DESCRIPCION 
	OBSERVACIONES
	STATUS
	AVANCE

	PREDIO EL ZAPOTE
	DOPI-MUN-R33-PAV-CI-089-2017
	FONDO DE APORTACIONES PARA INFRAESTRUCTURA SOCIAL  MUNICIPAL FAISM 2017
	Pavimentación de Las Calles:  Eucalipto de 25 de Mayo a Monte Sumae, Casuarinas, Ciprés Italiano de Eucalipto a Monte Sumae, Los Pinos de 16 de Septiembre a Monte Sumae, Monte Sumae de Ciprés Italiano a Zapote, Zapote de 16 de Septiembre a Monte Sumae, priv. Pinos 1 y 2, Primera etapa, en la colonia Predio El Zapote, municipio de Zapopan, Jalisco.
	Construcción de descargas y tomas domiciliarias
	EN PROCESO
	8.0%

	VALLE DE LOS ROBLES
	DOPI-MUN-R33-DS-CI-090-2017
	FONDO DE APORTACIONES PARA INFRAESTRUCTURA SOCIAL  MUNICIPAL FAISM 2017
	Construcción de red de drenaje y agua potable en la calle Eucalipto, calle Puesta del Sol, calle La Presa y calle Jaime Prieto, en la colonia Valle de Los Robles, municipio de Zapopan, Jalisco.
	Realizando excavación para instalación de tubería de drenaje sanitario
	EN PROCESO
	8.0%

	LA LIMERA
	DOPI-MUN-R33-DS-CI-091-2017
	FONDO DE APORTACIONES PARA INFRAESTRUCTURA SOCIAL  MUNICIPAL FAISM 2017
	Construcción de red de alcantarillado y agua potable en la calle San Jorge, calle San Miguel, calle San Rafael y calles Adyacentes, en la colonia La Limera, municipio de Zapopan, Jalisco.
	 
	POR INICIAR
	0.0%

	EL ZAPOTE II
	DOPI-MUN-R33-IE-CI-092-2017
	FONDO DE APORTACIONES PARA INFRAESTRUCTURA SOCIAL  MUNICIPAL FAISM 2017
	Red electrificación y servicios complementarios en la calle 1 de Noviembre, calle Naranjo, calle Mandarina, calle Limón, calle Fresa, privada Sin Nombre y calle Capulín, en la colonia Zapote II, municipio de Zapopan, Jalisco.
	 
	POR INICIAR
	0.0%




El MTRO. ARMANDO GUZMAN ESPARZA, Secretario Técnico y Director del COPLADEMUN, comenta que son todas las obras realizadas en el distrito 3 tanto de dinero municipal como de coplademun.
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6.- PRESENTACIÓN, DE LA PROPUESTA DE JERARQUIZACIÓN 2018.


	JERARQUIA
	COLONIA
	COMISION
	RUBRO
	DESCRIPCION DE LA OBRA
	UBICACIÓN DE LA OBRA

	1
	VICENTE GUERRERO 2DA SECCION
	INFRAESTRUCTUR URBANA
	URBANIZACION
	PAVIIMENTO HIDRAULICO Y BANQUETAS CON MACHUELO
	CALLE MARIPOSA ENTRE COPALITA Y CALLE 6

	2
	MARCELINO GARCIA BARRAGAN
	INFRAESTRUCTURA URBANA
	AGUA Y SANEAMIENTO
	CONSTRUCCION DE RED AGUA POTABLE Y DRENAJE
	EN CALLE PRIV. BUGAMBILIAS ENTRE LA CARDONA Y LIMON. CALLE 1 ENTRE CAMINO ANTIGUO A COPALITA Y CERRADA, GUAYABMOS ENTRE RINCON Y CALLE SIN NOMBRE

	3
	RANCHO EL CENTINELA
	INFRAESTRUCTUR URBANA
	URBANIZACION
	ELECTRIFICACION
	EN TODA LA COLONIA

	4
	VILLA DE NUEVO MEXICO
	EQUIPAMIENTO URBANO
	VIVIENDA
	CONSTRUCCION DE TALUD
	CALLE ALBUQUERQUE

	5
	HOGARES DE NUEVO MEXICO
	INFRAESTRUCTUR URBANA
	URBANIZACION
	PAVIMENTACION
	EN AV. GUADALAJARA DE PROLONGACION ANGEL LEAÑO, HASTA CARRETERA TESISTAN.

	6
	VALLE DE LOS ROBLES
	INFRAESTRUCTURA URBANA
	URBANIZACION
	ELECTRIFICACION Y ALUMBRADO PUBLICO
	CALLES FALTANTES DE CONTEMPLAR EN PROYECTO

	7
	JARDINES DE SAN GONZALO
	INFRAESTRUCTURA URBANA
	URBANIZACION
	CONCRETO HIDRAULICO
	CONTINUACION SAN CRISTOBAL MAGALLANES Y SAN JUAN BOSCO Y AV. COPLAITA

	8
	LA LIMERA
	INFRAESTRUCTURA URBANA
	URBANIZACION
	CONSTRUCCION DE PAVIMENTO DE EMPEDRADO ZAMPEADO
	EN CALLES AV. SAN MIGUEL, SAN RAFAEL, SAN URIEL, SAN GABRIEL ENTRE LAS PALMAS A CERRADA VALLE IMPERIAL, SAN JORGE ENTRE SAN GONZALO Y SAN GABRIEL, SAN DEMETRIO DE SAN MIGUEL A SAN GABRIEL

	9
	EL ZAPOTE II
	INFRAESTRUCTURA URBANA
	URBANIZACION
	CONCRETO HIDRAULICO
	1 DE NOVIEMBRE DE NARANJO A LIMON CAPULINES DE CAPULIN A CERRADA FRESA DE NARANJO A MANDARINO, TORONJA DE NARANJO A CERRADA Y ENTRE CALLE S/N NARANJO DE CAPULIN A TORONJA MANDARINO DE CERRADA A TORONJA LIMON DE CAPULIN A TORONJA Y PRIVADA TORONJA

	10
	PREDIO EL ZAPOTE
	INFRAESTRUCTURA URBANA
	URBANIZACION
	CONSTUCCION DE DE PAVIMENTO HIDRAULICO Y BANQUETAS.
	EN CALLE EUCALIPTO 350MTS; CIPRES ITALIANO100MTS ;CASURINAS 100MTS Y PUESTA DEL SOL O MOCTEZUMA A PINOS 200MTS

	11
	EL TIGRE II
	INFRAESTRUCTURA URBANA
	URBANIZACION
	CONSTRUCCION DE PAVIMENTO EN CONCRETO HIDRAULICO
	PRINCIPAL DESDE PROL. ANGEL LEAÑO HASTA LA AVENIDA C, ADEMAS LA CALLE ZOOLOGICO DESDE EL ANDADOR 4 HASTA LA AV. C, AV. C DESDE LA AV. PRINCIPAL A AV. D

	12
	ARCOS DE ZAPOPAN 3RA. SECC.
	INFRAESTRUCTURA URBANA
	URBANIZACION
	CONSTRUCCION DE RED DE ALUMBRADO PUBLICO
	EN CALLE ANDADORES ARCO ANCONA, ARCO DRUSO, ARCO FLECHA Y AV. DEL TRIUNFO ENTRE ARCO NUREMBERG Y ARCO VALENTE

	13
	COLINAS DEL RIO BLANCO
	INFRAESTRUCTURA URBANA
	URBANIZACION
	CONSTRUCCION DE EMPEDRADO ZAMPEADO
	EN LAS CALLES RIO BLANCO Y ANGEL LEAÑO CON MACHUELOS Y BANQUETAS

	14
	RINCONADA LAS PALMAS
	EQUIPAMIENTO URBANO
	OTROS PROYECTOS-ESPACIO PUBLICO
	INSTALACION DE MAS JUEGOS YA QUE EL PARQUE ESTA MUY GRANDE.
	UBICADO EN AV. FEDERALISTAS Y CALLE DATIL

	15
	HACIENDAS DEL VALLE
	EQUIPAMIENTO URBANO
	OTROS PROYECTOS-ESPACIO PUBLICO
	CONSTRUCCION DE UN SALON DE USOS MULTIPLES
	EN TERRENO DE HACIENDA DE LAS HORTENCIAS ESQUINA CALZ. DE LAS FLORES








	8
	
8.- ASUNTOS VARIOS.

El Lic. MTRO. ARMANDO GUZMAN ESPARZA, Secretario Técnico y Jefe del COPLADEMUN, comenta, tenemos poco tiempo aquí en coplademun, y quiero decirle y felicitar a mi equipo de trabajo  ya que hemos logrado metas que no se habían logrado en otras gestione, con muy pocos recursos, sin carros, metiendo los propios y eso son muy buenas cosas que pasan aquí, pero también hacen faltan cambios como por ejemplo un manual de procedimiento, porque debemos de tener mayor participación ciudadana, ya que no viene mucha gente a las reuniones y sería bueno que al que ya no le interese deje a silla para otra persona que traiga ganas, porque no se ve vale, debemos tener mayor participación, modificar los consejos parque se integre más gente de todos lados reuniones de 50 personas, para que todos participen.

En uso de la voz un miembro del consejo señala que quisiera saber si va ver presupuesto, que tipos de obra mucha o poca, ya que uno como represente, la gente de las colonias ya no nos creen, hasta le avientan la madre a uno ya que no llevamos obra y debemos ser claros, directos , francos con la gente ya que eso no le gusta a la gente, ya que es muy feo para la comunidad de que les digan que les van hacer obra y no les hacen nada, cada año se señala lo que necesitamos y no se realiza nada por falta de presupuesto. 
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9.- CLAUSURA.

Siendo las :14 horas, y no habiendo más temas que tratar, el MTRO. ARMANDO GUZMAN ESPARZA, Secretario Técnico y Director del COPLADEMUN, da por clausurados los trabajos de la Segunda Sesión Ordinaria del COPLADEMUN de la Zona 3, agradeciendo a todos los integrantes de la asamblea su participación.





	





MTRO. ARMANDO GUZMAN ESPARZA.
 SECRETARIO TÉCNICO Y DIRECTOR DEL COPLADEMUN
	





LIC. LUIS ENRIQUE CESEÑA CAYEROS CONSEJERO GENERAL DEL DISTRITO 3
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Le informamos que el Municipio de Zapopan protege sus datos personales y la Direccién de COPLADEMUN los uiizars ponerse en contacto con usted, respecto a los temas referentes al COPLADEMUN, ya que para ese fin fueron
recibidos. Sus datos personales son intransferibles, excepto en 05 casos que establece de la Ley de Transparencia y Accesoa la Informacian Pblica del Estado de Jalisco y sus Municipios y demss disposiciones normativas. La persona
responsable de sus datos personales es el Lic. Alejandro Lopez Ibarra, Jefe de COPLADEMUN del Municipio de Zapopan, Jalisco. i desea ejercer el derecho de acceso, rectificacion, modificacién, correccion, sustitucion, oposicion,
supresi6n, ampliacion, revocar el consentimiento, imitar el uso o divuigacion de datos personales podra iniciar el tramite mediante Solicitud de protecci6n de informacion confidencial la cual se recibira en la Direccion de Transparencia
y Acceso a a Informacion, ubicada en 2 Av. Hidalgo s/n, Plaza de las Américas, en la Unidad Administrativa Basflca,oficinas 29 y 29A segundo piso, Centro Histdrico Zapopan, Jalisco, para mayor informacion ponemos a su disposicion
el nimero 38182200 ext. 1231
Leinvitamos a conocer el Aviso de Confidencialidad, donde se establecieron los mecanismos que protegerdn sus datos personales y se encuentra a su disposican en

I sito oficial de internet en: www.2apopan gob.mx/transparencia/

Www.zapopan.gob.m;

40 p.m.

06/06/2016




